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Ata da 2ª Reunião Ordinária de 2017 do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Sustentável 
 

Às 08h30 do dia 25 de julho de 2017 teve início a 2ª reunião ordinária de 2017 do CMDS, presidida 

pela Drª Jeane Ap. Rombi de Godoy Rosin, tendo como relatora a Arq. Carla D. Borges. Estiveram 

presentes os seguintes conselheiros: 

Titulares 

1. Jeane Ap. Rombi de Godoy Rosin – SMPDU 

2. Carla Dias Borges – SMPDU 

3. Allaine Casemiro Dias – Entidades Ambientalistas 

4. Donizete Ap. Burque - Companhia de Saneamento Básico do Estado de SP - SABESP 

5. Jorge Gonçalves Dias – SM de Agricultura e Meio Ambiente 

6. Luis Alves de Souza – Associações de Moradores 

7. Luiz Francisco Quinzani Jordão – Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de 

Tupã e Região 

8. Marcus Vinicius da Silva Zanelato – SM Desenvolvimento Econômico 

9. Thomas Gomes – Corpo de Bombeiros 

Suplentes 

1. Afonso Celso Ponce Cabrera – SM de Agricultura e Meio Ambiente 

2. Flávio Delgado de Melo – Polícia Civil 

3. Marcos Mikio Nakamura – SM Desenvolvimento Econômico 

4. Telma Terezinha Souza Ribeiro – AEAAT 

5. Valentim Cesar Bigeschi - SMPDU 

Observadores: 

1. Jonas Leite Costa – Eng. Civil na SMPDU 

 

Totalizando 15 pessoas com direito à voz e 9 pessoas com direito à voz e voto. 

O conselheiro Paulo Assoni, representante da Secretaria de Estado de Agricultura e Meio 

Ambiente justificou sua ausência devido ao seu período de gozo de férias, durante o qual esteve 

em viagem. Os conselheiros representantes da ENERGISA informaram que devido à mudanças no 

sistema de gestão da empresa não seria possível comparecer à reunião. 

A pauta estabelecida para a reunião foi a seguinte: 

 Abertura e Informes 

 Matérias publicadas na mídia sobre o CMDS e assuntos discutidos em plenário – 

suspensão do trâmite de processos de aprovação de loteamentos fechados e 

alteração do art. 70 do plano diretor. 

 Assuntos do Dia: 

 Aprovação da Ata da 1ª Reunião Extraordinária de 2017 

 Apresentação acerca do processo de convênios estaduais e federais e exposição 

da situação de obras conveniadas 
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Em razão do assunto da pauta e por solicitação do prefeito municipal, foram convidados todos os 

vereadores e demais indivíduos que demonstrassem interesse em participar da sessão. Estiveram 

presentes: 

1. José Ricardo Raymundo – Prefeito Municipal 

2. Alex Santos – Assessor Parlamentar do vereador Gilberto Neves Cruz 

3. Alexandre Scombatti – vereador 

4. André Luís Costa – Assessor Parlamentar do vereador Antônio Carlos 

5. Eduardo Akira Edamitsu – vereador 

6. Paulo Henrique Andrade – vereador 

7. Marcelo da Silva Gomes Pereira – Advogado 

8. Mariane Gava – Mais Tupã 

9. Márcio Murini – coordenador PODEMOS 

Considerando o atraso para dar início à sessão e a extensão do assunto a se tratar, a presidente 

optou por pular os informes e iniciar a reunião com os assuntos do dia. 

Após uma introdução explicativa sobre o contexto administrativo da SMPDU, a palavra foi 

passada ao eng. Jonas, que apresentou o processo de formalização, execução e prestação de 

contas de um contrato de repasse ou convênio. 

Em seguida, a presidente do conselho apresentou a situação de todos os convênios do município, 

totalizando 46 convênios federais/estaduais e somando em torno de 62 milhões de reais. 

As informações detalhadas apresentadas durante a sessão sobre as obras conveniadas no 

município estão disponíveis no endereço http://tupa.sp.gov.br/planejamento/ na aba 

Documentos Públicos / Conselhos / CMDS, ou através do link 

http://tupa.sp.gov.br/planejamento/index.php?PAGINA=paginas/documentos.php&idpasta=2&idsubpasta=

1&titulo=CMDS&titulo2=Conselho%20Municipal%20de%20Desenvolvimento%20Sustent%C3%A1vel. 

Por último a conselheira Carla tomou a palavra e questionou aos conselheiros se alguém tinha 

algo a acrescentar à ata da reunião anterior. Não havendo nenhuma manifestação, a ata da 1ª 

reunião extraordinária foi considerada aprovada. 

A reunião foi gravada e o arquivo digital de áudio em inteiro teor estará disponível sob solicitação 

à 1º secretária do conselho. 

Esta ata foi elaborada e lavrada por mim, arquiteta urbanista Carla Dias Borges, e assinada pela 

Drª Jeane Ap. Rombi de Godoy Rosin, que presidiu esta reunião, estando a lista de presença 

assinada anexada à esta ata. 

 

 

 

 

 

 

Dra. Jeane Ap. R. Godoy Rosin 

Presidente do CMDS 

Carla Dias Borges 

1ª Secretária CMDS 
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